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Procès-verbal 
Assemblée générale annuelle 

Mercredi, 11 juin 2025, 19h30 
 

Emplacement : Centre sportif Saint Laurent 

1- Ouverture de l'assemblée 
 

Bonjour, 
Bienvenue à tous. Nous sommes convoqués ce soir pour vous présenter un survol de notre année de patinage 
Artistique 2025-2026 
Jenny Lee se présente comme présidente de l’assemblée 
 

Proposé par Jenny Lee Appuyé par J.P Rayes Adopté 

2- Constatation du Quorum 

Constaté. 

3 Approbation du Procès-Verbal de l’an dernier 

 

Proposé par Jenny Lee Appuyé par Étienne Bouillère Adopté 

4 Adoption de l’ordre du jour 

 

Proposé par Peggy Meus Appuyé par Gerald Delloye Adopté 

5 Lecture des rapports des comités 

 

Rapport du Trésorier 

Proposé par J.P Rayes  Appuyé par Gerald Delloye Adopté 

 
Approbation des rapports : Présidente, Patinage Plus, Responsable des tests, épreuves, Représentant des 
entraineurs, secrétaire, VP, Président 

Proposé par Jenny Lee Appuyé par Abed Kaoussarani Adopté 

 
6- Ratification des décisions prises par le conseil d’administration  
 

Proposé Jenny Lee Appuyé par Yuka Fukushima Adopté 

7- Remerciements aux administrateurs 
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8- Élections des administrateurs 2025-2026 

 

Gerald Delloye est proposé par Jenny Lee comme président des élections appuyé par Peggy Meus, Adopté. 

 

Présidente Jenny Lee poursuit la 2e année d’un mandat de 2 ans. 

Vice-Président : Etienne Bouillère élu par acclamation pour un mandat de 2 ans. 

Trésorier : J.P. Rayes élu par acclamation pour un mandat de 2 ans. 

Secrétaire : Abed Kaoussarani poursuit la 2e année d’un mandat de 2 ans. 

Directeurs : Manuella Émile Boulos, Maria Souvalian. Sont élues par 
acclamation pour un mandat de 1 an 

Représentant (es) des entraîneurs. Louise Gagné est élu pour un mandat de 1 an 

 
Félicitations et remerciements à tous les membres du comité. 

9- Varia 

- Martin Sanio (représentant de la ville) affirme son soutien au club. 

- Les entraineurs ont des remarques sur l’état de la glace, ainsi le retard des employées de la ville a maintenir la glace 
a temps, ceci cause un manque de quelque minutes précieuses d’entrainement. 

- Jenny Lee remercie chaleureusement Linh Truong pour son implication au CPA Saint-Laurent comme trésorière et 
pour l’implantation du système Uplifter. 

Clôture de la l'assemblée 

Jenny Lee : 

« Je remercie les gens présents de la part du conseil d'administration. Je propose la levée de l'assemblée. » 

• Levée de la séance à 20 :25 

 

Proposé par Gerald Delloye Appuyé par Abed Kaoussarani Adopté 

ANNEXE : Liste des présences  

Comité : Etienne Bouillère, Jenny Lee, Maria Souvalian, Abed Kaoussarani, Martin Sanio, J.P. Rayes, Manuela 
Emile Boulos, Louise Gagné (rep. Entraineurs) 

Entraîneurs : Louise Gagné, Stéphanie Gentile, Peggy Meus, Mania Souvalian, Monika Papert, Barbara Elmer, 
James Draier, Tanisha Gokhale, Monica Tanase.  

Parent des Patineurs (patineur) : Lynda Guerra (Noah, Zoe Bergen), Gerald Delloye (Kiara, Kenya Delloye), Tania 
Caldareri (Karina Dumas), Beth Flores Celestino (Earl Jesse, Edrian Paul Celestino), Jing Wang (Dorothy Huang), 
Yuka Fukushima (Namiko Larocque). 

Patineurs : Emanuel Bou Lutfallah, Valerie Laroche, Kiara Delloye, Chloe Nehmé, Osswa Bensalah, Tracy Zhou. 

 


